
PRED SPREJEMOM

Družbeni plan
občine 1981-1985

Delegati občinske skupščine bodo na
februarski seji obravnavali predlog spre-
memb in dopolnitev družbenega planaob-
čine Vič Rudnik za obdobje 1981-85. Ana-
liza spremenjenih pogojev gospodarjenja
je lani pokazala, da nekaterih načrtov, ki
smo jih zastavili ob začetku srednjeročne-
ga obdobja, ne bo moč uresničiti. Bistveno
so zožene materialne možnosti razvoja do

leta 1985, povečane so obveznosti na po-
dročju ekonomskih odnosov s tujino, spre-
meniti pa se morajo tudi razmerja v delitvi
dohodka.

Lani septembra so delegati občinske
skupščine začrtali najpomembnejše spre-
membe v dopolnjenem in spremenjenem
dogovoru o temeljih srednjeročnega pla-
na, ki ga je več kot polovica upravičencev
do konca leta tudi podpisala.

Med temeljnimi cilji razvoja do leta 1985
se v primerjavi s prvotnim planom pojavlja
nekaj novih: intenzivno vključevanje v me-
dnarodno delitev dela s posebnim poudar-
kom in nalogami na večanju izvoza na
konvertibilno področje, razvijanje razisko-

valne dejavnosti in pospeševanje prenosa
raziskovalnih dosežkov v družbeno prak-
so, aktivno varovanje okolja kot osnove za
zdrave in humane življenjske pogoje in do-
sledna zaščita kmetijskih zamljišč.

Realnejši pa so tudi nekateri globalni
kazalci razvoja: družbeni proizvod bo na-
raščal po 2,3 odstotni povprečni realni
stopnji rasti (prvotno 4,5%), kar bo mogo-
če le ob selektivnem investiranju, moder-
nizaciji obstoječih zmogljivosti, vključeva-
nju v mednarodno delitev dela in ob uvaja-
nju kvalitetnih dejavnikov razvoja. Rastza-
poslovanja bo 1,1 odstotka povprečno na
leto (po prvotnem planu 1,9), tako da bo
konec srednjeročnega obdobja zaposlenih
18.570 delavcev. V gospodarstvu bo zapo-
slovanje naraščalo po 1 odstotni povpreč-
niletni stopnji, v negospodarstvu pa pred-
vsem zaradi izgradnje novih objektov iz
samoprispevka po 1,3 odstotni. Produktiv-
nost bo naraščala povprečno za 1,2 od-
stotka letno (po planu 2,5).

Realnejše postajajo tudi predvidene na-
ložbe, ki jih načrtujejo v Plutalu TOZD Za-
piralna embalaža, Igu, DO Agrotehnika
Gruda T0ZD Trgovina, Avtomontaži TOZD
Utensilia, Hoji TOZD Galanterija in TOZD
Žaga Škofljica, Tovilu, Riku T0ZD Riko-
stroj, IMP DOIKO TOZD IPKO Podpeč in še
v nekaterih delovnih kolektivih, zlasti na
področju trgovine in drobnega gospodar-
stva.

Glavni izvozniki bodo do konca srednje-
ročnega obdobja Ilirija-Vedrog, Plutal, Igo,
Hoja, TOZDi Iskre Elektrozvez, Kolinska Vi-
nocet in Utensilia, in še nekateri, seveda
pa bo 17,8 odstotno rast letno, zlasti na
konvertibilno območje, možno doseči le z
angažiranjem praktično vseh organizacij
združenega dela, ki imajo možnosti za
izvoz blaga in storitev. Izpolnitev izvozhih
nalog bo omogočila tudi malenkostno po-
večanje uvoza, ki pa bo konec srednjeroč-
nega obdobja vendarle enkrat manjši od
izvoza.

Na področju otroškega varstva je že ja-
sno, da leta 1985 ne bomo dosegli 51,3

odstotne vključenosti predšolskih otrok v
redno vzgojnovarstveno dejavnost, ki se je
zdela še septembra lani realna: novi pred-
viden odstotek zajetja otrok je 48,9 odstot-
kov.

Bistvo sprememb in dopolnitev srednje-
ročnega plana razvoja naše občine, ki se-
veda upošteva tudi spremenjene in dopol-
njene srednjeročne dokumente samo-
upravnih interesnih skupnosti, je postavi-
tev realnih predpostavk razvoja občine do
leta 1985. Da bo dokument popoln, ga bo
treba dopolniti še s prostorskim delom,
neposredne naloge pa bomo tudi v prihod-
nje opredeljevali z resolucijami o politiki
izvajanja družbenega plana v posameznih
letih, ki bodo določile tudi nosilce in na-
tančnejše časovne roke za- izvedbo posa-
meznih nalog. ^


